



Zápis ze zasedání Akademického senátu FSS OU č. 1/2021 konaného dne 11. 1. 2021

Přítomno: 10, z toho 2 hosté viz prezenční listina, příloha č. 1
Komora akademických pracovníků: Doříčáková Š., Krhutová L., Musialová A., Tichá I., Paulíček M.,
Komora studentů: Zegzulková M. V., Lazar P., Pakostová V.
Hosté: Chrenková M. proděkanka pro studium a CŽV
Jan Valuščík – technická podpora CIT OU
Omluveni: Cilečková K.,
Místo konání: Online veřejně dostupné v Zoom Meeting od 12:00
<https://cesnet.zoom.us/j/91589889545?pwd=VklYeXFrUkt1bzYzS0UxWUU5REtKZz09>

Bod 1: Program

1. Zahájení, schválení programu
2. Volba děkanky FSS OU
3. Informace zapracování připomínek AS FSS OU do žádosti o rozšíření akreditace navazujícího magisterského studijního programu Sociální práce o specializaci Sociální práce a kriminologie
4. Jednací řád
5. Organizační, různé
 - a) Informace o transformaci studijního programu ZAR

Ad 1 Zahájení, schválení programu

Předsedkyně I. Tichá zahájila jednání a přivítala přítomné. Předsedkyně informovala o žádosti Doc. Gojové o zařazení bodu týkajícího se rozšíření akreditace navazujícího magisterského studijního programu Sociální práce o specializaci Sociální práce a kriminologie jako bod 3 po volbě děkanky.

Program byl následně schválen.

Usnesení č. 1/2021:

AS FSS OU schvaluje výše uvedený program.

Výsledek hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno.

Zpracováním zápisu z jednání byl předsedkyní AS FSS OU I. Tichou pověřen M. Paulíček.

Ad 2 Volba děkanky FSS OU na období 2021 – 2025

Volba kandidátky na děkanku FSS OU byla provedena tajně, fyzicky v budově FSS OU. Viz volební protokol příloha 3 zápisu.

Usnesení č. 2/2021:

AS FSS OU navrhuje na jmenování děkankou na období 1. 5. 2021 – 30. 4. 2025 doc. Alici Gojovou.

Výsledek hlasování: Doc. A Gojová získala v tajné volbě 8 hlasů

Usnesení bylo schváleno.

Ad 3 Informace o zapracování připomínek členů AS FSS OU do žádosti o rozšíření akreditace navazujícího magisterského studijního programu Sociální práce o specializaci Sociální práce a kriminologie

Bod jednání prezentovala proděkanka pro studium a CŽV M. Chrenková (která se připojila k online jednání), která upozornila na přesun dvou předmětů (Kontrola kriminality a Blok expertů) z povinně volitelných do povinných předmětů specializace a předmět Metody výzkumu v kriminologii byl přesunut z povinných do povinně volitelných. Dále upřesnila změnu v sylabu předmětu Kontrola kriminality, do nějž bylo nově zařazeno téma trestního řízení.

Diskuse:

A. Musialová: konstatovala, že připomínky z minulého jednání byly zapracovány dostatečně.

L. Krhutová: také považuje stávající podobu za vyhovující.

Usnesení č. 3/2021:

AS FSS OU bere na vědomí Informace o zapracování připomínek AS FSS OU do žádosti o rozšíření akreditace navazujícího magisterského studijního programu Sociální práce o specializaci Sociální práce a kriminologie

Výsledek hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno.

Odešla (přerušila online spojení) M. Chrenková.

Ad 4 Změna Jednacího řádu AS FSS OU

I. Tichá předložila prostřednictvím MS Teams materiál týkající se změn jednacího řádu AS FSS OU, který byl doporučen ke schválení právníkem OU Mgr. Špičkou. Předložený materiál řeší možnosti online zasedání a hlasování AS FSS OU.

Diskuse:

L. Krhutová: upozornila na skutečnost, že se jedná o standardní úpravu všech univerzitních dokumentů.

Usnesení č. 4/2021:

AS FSS OU schvaluje změnu jednacího řádu ve znění přílohy č. 2 tohoto zápisu

Výsledek hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL/A se 0.

Usnesení bylo schváleno.

Předsedkyně AS FSS OU neprodleně postoupí JŘ AS FSS OU k projednání/schválení právníkovi OU a AS OU.

Ad 5 Organizační, různé

a) Informace o transformaci studijního programu ZAR

L. Krhutová podala informaci o transformaci studijního programu ZAR, která byla plánovaná na leden 2021. Následně upozornila na možné avizované změny koeficientu ekonomické náročnosti (KEN). Dále připomněla, že se nepodařilo zajistit legislativní upevnění původního oboru, a proto je potřebná transformace. L. Krhutová upozornila, že třeba rozhodnout, zda obor akreditovat jako akademický nebo profesní, přičemž obě varianty jsou možné.

AS FSS OU bere na vědomí zprávu o přípravě transformace studijního programu ZAR.

b) V. M. Zegzulková informovala o kandidátech do studentské komory AS OU (kandidáty jsou V. M. Zegzulková, P. Cílek).

Příští termíny zasedání AS FSS OU:

9. 2. 9:00, 9. 3. 9:00, 13. 4. 9:00, 11. 5. 9:00

Zapsal/a M. Paulíček verifikoval/a I. Tichá.

Přílohy tohoto zápisu jsou fyzicky dostupné v archivu AS FSS OU na děkanátu FSS OU – 3 přílohy:

Příloha č. 1/1-2021 Prezenční listina ze zasedání AS FSS OU dne 1. 12. 2020

Příloha č. 2/1-2021 Jednací řád AS FSS OU, dokument k projednání/schválení na AS OU

Příloha č. 3/1-2021 Protokol o volbách kandidátky na jmenování děkankou FSS OU

Příloha č. 1 / 1-2021 Prezeční listina ze zasedání AS FSS OU

Termín: 11. 1. 2021	Místo konání: Budova FSS OU, Československá 8 e-zasedání ZOOM Meeting, veřejně dostupné v čase e-zasedání na: https://cesnet.zoom.us/j/91589889545?pwd=VklveXFrUkt1bzYzS0UxWUUSREtKZz09
Komora akademických pracovníků	
Cilečková Kateřina	Omluvena
Dořičáková Šárka	<i>Dořičáková</i>
Krhutová Lenka	<i>Krhutová</i>
Musialová Anna	<i>Musialová</i>
Paulíček Miroslav	<i>Paulíček</i>
Tichá Iva	<i>Tichá</i>
Studentská komora	
Lazar Petr	<i>Lazar</i>
Pakostová Veronika	<i>Pakostová</i>
Zegzulková Veronika Mia	<i>Zegzulková</i>
Hosté	
Chrenková Monika	e-zasedání ZOOM Meeting
Jan Valuščík	e-zasedání ZOOM Meeting

